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ZADEVA: VPRAŠANJA V ZVEZI S POSREDOVANJEM PODATKOV 

DAVČNEMU ORGANU OD 1. 7. 2025 ZA NAMENE DDV EVIDENC  
 
 
Novela Zakona o davku na dodano vrednost (ZDDV-1), ki je bila sprejeta konec leta 
2024, uvaja obvezno elektronsko posredovanje DDV evidenc davčnemu organu. 
 
Davčni zavezanci bodo davčne evidence (evidenco obračunanega DDV in evidenco 
odbitka DDV) morali prvič posredovati na FURS v avgustu 2025 (mesečni zavezanci) 
oziroma v oktobru 2025 (kvartalna oddaja). 
 
Na 28. kongresu ZDSS, ki je potekal 15. in 16. maja 2025 na Belvederju nad Izolo, so 
udeleženci in člani ZDSS izpostavili vprašanja, ki so navedena v nadaljevanju in na 
katera prosi odgovor. 
 
Vprašanje št. 1: 
 
Podrobnejša navodila za vnos blagajniških zaključkov (POS) iz maloprodajnih 
enot (trgovin) in gostinskih lokalov 
 
Ali se morajo evidence za račune, izdane pravnim osebam, ki niso davčni zavezanci in 
plačujejo z gotovino ali kartico, voditi ločeno od dnevnih iztržkov? 
 
Vprašanje št. 2: 
 
Poročanje v knjigo izdanih računov za elektronske storitve, opravljene preko 
spleta  
 
Zavezanec opravlja elektronske storitve, ki jih prodaja neposredno končnim potrošnikom 
(B2C) preko spleta. Mesečno izvede cca 500.000 posameznih transakcij. Plačila za 
storitve se izvajajo izključno preko t.i. spletnih “payment processor” (procesorjev plačil s 
karticami), ki nato sredstva nakazujejo neposredno na TRR zavezanca. 
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Glede na predvidene spremembe DDV poročanja, prosimo za pojasnilo: 
 

̶ Ali je treba v knjigo izdanih računov vpisovati račun za posamezno transakcijo, ali 
je možno, kot doslej, opraviti skupni vpis za vse transakcije v določenem obdobju? 

 
̶ Ali obstaja posebnost glede poročanja oziroma vodenja evidenc, glede na to, da je 

velika večina kupcev izven Slovenije (EU in tretje države)? 
 

Enaki vprašanji se pojavljata za zavezance, ki prodajajo blago preko spleta. 
 
Vprašanje št. 3: 
 
Številka dobaviteljevega računa 
 
V polje P3 v KPR (v preteklosti P-Rač) se vpisuje številka listine, številka 
dobaviteljevega računa.  
 
Sedaj to številko prilagajamo zaradi plačila v bančnih programih, virman , sklic – ne 
dopušča vseh drugih znakov, ki pa so velikokrat del številke dobaviteljevega računa. 
 
Kako bo FURS sprejemal te posebnosti ? 
 
 
Za dodatna pojasnila smo dosegljivi na e-mail naslovu: info@davki.org. 
 
Hvala in lep pozdrav. 
 
Ljubljana, 9. 6. 2025 
  
 
Pripravila: 
mag. Suzana Tokić 
 

Zbornica davčnih svetovalcev Slovenije 
Dušan Jeraj, predsednik 
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